M.HEBDING - PTSIB, COUFFIGNAL (2024/2025) TEST13

TEST13 - électricitél

A—) Encadrer les résultats

Etablir la fonction de transfert du filtre de Wien : R—C - R//C.

Etablir la fonction de transfert du filtre RC cascade : R—C//(R-C).
Tracer I'allure précise du spectre du signal e(t) = 2+3 cos(2nt) +0, 5 cos(207t).
Donner la relation liant la longueur d’onde, la célérité et la période.

Donner la relation liant la pulsation w a la fréquence f.
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Corrigél

Voir cours TD. On obtient

1/3
1+ j3 (RCw - 34-)

H =

Voir cours TD. On obtient

7 1
= 1+3jRCw - (RCw)?

Voici lallure

0,5 | |
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A=cxT. Avec X la longueur d’onde, ¢ la célérité de 'onde et T' sa période.

5.]w=2nf.
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